

周口闫庄小学

小记者作品联展

我的一天

五(5)班 王鹿周 编号:130508



周末的那天，我非常开心，因为那天我做了好多有趣的事，回想起来还忍不住笑出声来。现在就让我与大家分享一下。

早晨起床之后，我就把作业写了，写完以后就拿着心爱的足球去找我的好朋友。好不容易凑够了6个人，我们来到了小区游乐场里。先用石头做了两个球门，几个好朋友开始搬两块石头放在左右两旁就成了一个球门。然后我们每队两个人，安排了一个守门员、一个前锋、一个后卫，球赛就开始了。

刚开始的时候，我们队只是防守，可是他们一次又一次地进球，让我们感觉到了紧张。我和后卫商量好了开始进攻。等他们稍微放松的时候就开始往他们的球门跑，最后由我来射门，我们用这个战术开始反败为胜。到最后我们队还是赢了一球。接着，我们就开始像电视里那样，用柳条编了帽子，让守门员给我们发奖，唱国歌，做得有模

有样的。

吃过晚饭后，我又找到了这几个小伙伴，这次我们又换了一个游戏，叫“摸瞎”，规矩就是剪刀石头布决胜负。输了的人用红领巾蒙上眼睛数十个数，我们开始跑，数完之后跑的人就原地不动，让输的人来摸。游戏开始，我的一个最胆小的伙伴开始抓人，我们几个开始逗他，乱指路，让他找不到我们几个。一不小心，他竟然走到了一片水洼前，我们喊“蹲下”，他手一下摁在了水里，逗得我们几个哈哈大笑。一会儿，他抓住了一个。我们搞恶作剧让他转身，他一下碰到另外一个人的脸了，我们更是笑得前仰后合。游戏结束后，我们还在讨论这一天的开心。

这个周末玩得真是开心，重要的是和小伙伴们在一起的时光是无忧无虑的，并且收获了许多快乐！

(辅导老师:张新爱)

师生情

六(5)班 孔凯文 编号:130527



那是我在二年级时候，清楚地记得那时，我到学校后，快速地把语文作业和数学作业拿出来。找着找着，我发现语文作业本忘带了，我急得像热锅上的蚂蚁。

下课后，我告诉组长：“我没带作业，你能不能不告诉老师呀？”“不行，自己没写还想找借口，没门！”组长严厉地说。

时间过得很快，上课铃响起了，组长向老师报告作业情况。“孔凯文，站起来，你怎么回事，怎么没带作业？”老师质问着。“昨天，我妈帮我收拾书包，我妈没看見语文作业本。”我小声回答。“今天你的

作业写5遍！”老师瞪了我一眼。顿时，我眼里涌出了泪花，我觉得委屈极了。我想：有什么了不起的，不就是5遍吗，写还不行吗？下了课，我的好朋友对我说：“没事，不就是忘带作业，没事的。”

岁月流逝，3年过去了，我再也没有出现过把作业忘在家里的现象。老师让我们改掉身上的坏习惯，使我们养成好习惯，不断地健康成长。我的确应该感谢我们辛勤的老师，她像母亲一样呵护着我们的成长，又像父亲那样要求我们，使我们树立正确的人生目标！

老师，我爱你！

一位可敬的老奶奶

五(4)班 高毅博 编号:130585



记得那是两年前初冬的一天，我刚游完泳走回家的路上，我看到一位老奶奶在垃圾桶旁捡破烂，她只穿着一件单薄的衣服，我想：这位老奶奶真可怜啊！这么大年纪了还在捡破烂，那些年轻力壮的乞丐们怎么好意思向我们伸手要钱呢？他们真要向这位可敬的老奶奶好好学习学习了。

我看老奶奶那么可怜，我就把我的5元零花钱双手递给老奶奶：“老奶奶，这是我平常的一点小积蓄，您去买几个馒头吧！”我本以为她会双手接过

钱，满怀感激地向我道谢。可是，我没想到她却微笑着说：“孩子，不用了，奶奶能照顾好自己。你还是自己留着多买几个本子吧！好好学习，长大后报效祖国。不要像我的孩子没出息。”看她背上垃圾袋，颤颤巍巍地向前走去，渐渐消失在我的视线里。我目送老奶奶的身影，思绪万千。

我回到家里，认真想着老奶奶说的每一句话，我要发奋图强，好好学习，天天向上。只有这样，我长大后才能做一个对社会有用的人。



校园一角

四(2)班 任冰 编号:130308

小朋友的笑声在校园里荡漾！

秋天，花草树木纷纷凋谢，从树上落下的树叶像一只只花蝴蝶在空中飞舞，给原本寂静的秋天带来了一丝生机。夏天盛开的花朵枯萎了，可花坛里菊花正在怒放，它们红的似火、粉的似霞、黄的似金。有的只展开了几片花瓣，有的全展开了，它们在叶子的簇拥下显得更加娇嫩，更加鲜艳。

冬天，鹅毛大雪从空中飞落，给花坛穿了一件洁白的大衣。梅花悄悄地绽开了笑脸，一簇簇在寒风中摇曳，散发出阵阵清香，令人心旷神怡。

我爱我美丽的校园，我更爱那四季如画的花坛！

(辅导老师:张亚薇)



家乡的滨河公园

三(5)班 陈柯蒙 编号:130371

春天来了，百花齐放，万物复苏，我们大家一起来到了滨河公园玩。

滨河公园在沙颍河旁，太阳照在河面上像银光闪闪的彩带，非常美丽。

沙颍河上，架有几座大桥，像一条条彩虹；河岸边有一棵棵柳树，像一排排站岗的士兵。微风吹得柳枝飘来飘去，好像一个在玩耍的小女孩的辫子在来回摇摆。小燕子也从南方飞回来了，它们从河



上飞过，尾巴沾了一下水面，唧唧地叫着，也在享受着春天的气息。

游人们在空地上放起风筝，风筝在天空中飞来飞去，好像在和我们打招呼。桃花开了，有红的，红得像火，有粉的，粉得像一个个孩子开心地笑脸。滨河公园有一只高大的铁牛像，它象征着周口人民勇往直前、敢于拼搏的精神。

滨河公园多么美丽、多么壮观！我爱滨河公园。



留心处处皆学问

四(3)班 师嘉璐 编号:130320

清晨，我在家里的墙角发现一张蜘蛛网，强烈的好奇心驱使我捉了一只小蚂蚱放在蜘蛛网上。

这时，从墙缝里爬出一只凶猛的蜘蛛，它在小蚂蚱身边喷出一股白色的丝，把小蚂蚱包得严严实实便爬走了。我百思不得其解：蜘蛛为什么爬走了？怎么不吃掉小蚂蚱呢？我又继续观察起来，可等了好久，蜘蛛就是不回来。

第二天，我惊奇地发现蜘蛛已经把小蚂蚱吃了，蜘蛛网上只留下一只蚂蚱空壳。我极为奇怪：蜘蛛为什么不吃饱呢？为了找到答案，我翻阅了大量的资料，终于在《十万个为什么》里找到了答案。

原来，蜘蛛捕到猎物后，先将猎物用丝缠绕起来，再吐出一种消化液，注入猎物体内，这种消化液可以溶解由蛋白质组成的昆虫内部组织，待昆虫一命呜呼后，就会变成汁液，这时蜘蛛就可以大口大口地吮吸了。因为昆虫的外壳不是蛋白质组成的，所以小蚂蚱的外壳被完整地留在了网上。

通过这次发现，我知道了蜘蛛吃食的奥秘。虽然这是一个很小的发现，却使我明白了一个道理：留心处处皆学问。看似平平凡凡的大自然，实际上有无穷的奥秘在等待着我们去探索、去发现。我为我小小的发现感到自豪。

(辅导老师:王丽莉)

